

Φθιώτιδος Συμεών: “Η Ανάσταση του άταφου νεκρού”

[Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος](#)



Την Κυριακή του Παραλύτου, 7 Μαΐου 2023, ο Σεβασμιώτατος [Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών](#) τέλεσε την Αρχιερατική Θεία Λειτουργία στον ιστορικό παλιό Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Νικολάου Λαμίας, όπου και κήρυξε τον Θείο Λόγο.

Ακούστε το κήρυγμα του Σεβασμιωτάτου:

[](#)

Ακολούθως ο Σεβασμιώτατος παρακολούθησε στο Αμφιθέατρο του Πνευματικού και Διοικητικού Κέντρου της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος το καθιερωμένο «OPEN DAY» του Ωδείου «Γερμανός ο Μελωδός», όπου μαθητές και μαθήτριες του Ωδείου παρουσίασαν στο ευρύ φιλόμουσο κοινό ένα μέρος της προόδου τους στην μουσική, αλλά και την ποιότητα της εκπαίδευσης και της ανάπτυξης του πολιτισμού, που τους παρέχει το Ωδείο.

Ο Σεβασμιώτατος χοροστάτησε και κήρυξε τον Θείο Λόγο στον Μέγα Αρχιερατικό Εσπερινό και στην Λιτανεία στον **Ιερό Ναό του Αγίου Ιωάννου του Θεολόγου** στο ομώνυμο παραθαλάσσιο χωριό της Λοκρίδος.

Επίσης, ο **Σεβασμιώτατος κ. Συμεών** δέχθηκε στο γραφείο του την υποψήφια Βουλευτή Φθιώτιδος του κόμματος «Ελληνική Λύση» κ. Βασιλική Δημητράντζου και την υποψήφια Βουλευτή Φθιώτιδος του κόμματος ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΑΛ κ. Αλεξάνδρα Βεντούρη - Νασοπούλου.

Επίσκεψη επίσης δέχθηκε ο Σεβασμιώτατος και την εικαστικό κ. Πηνελόπη Καστρίτση, μετά του κ. Αθανασίου Παπαϊωάννου, η οποία προσέφερε στον Σεβασμιώτατο ένα από τα έργα της συνοδευόμενο από εγκάρδιες ευχαριστίες για την τιμητική επίσκεψη του Σεβασμιωτάτου στην Έκθεσή των έργων της με τίτλο: «Παρόρμηση», η οποία φιλοξενήθηκε προ καιρού στην Δημοτική Πινακοθήκη Λαμίας «Αλέκος Κοντόπουλος».

Τέλος, ο **Σεβασμιώτατος κ. Συμεών** μαζί με την Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου της Πανελληνίας Ένωσης Ορθοδόξων Χριστιανών «Παναγία Φανερωμένη» κ. Κωνσταντίνα Μιχάλη υπέγραψαν μία ιστορική συμφωνία δωρεάν μακροχρόνιου παραχωρήσεως στην Ιερά Μητρόπολη Φθιώτιδος της ιστορικής οικίας της μακαριστής αδελφής Αθανασίας Σάμαρη προκειμένου να στεγαστεί στην Αταλάντη - Λιβανάτες το Κέντρο Εκκλησιαστικής Διακονίας της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος «Ιερό Επισκοπείο Ταλαντίου και Λοκρίδος» για την εξυπηρέτηση των κοινωνικών και διοικητικών υπηρεσιών για τους πολίτες της Λοκρίδος.

ΓΙΑ ΤΟ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΟ ΥΛΙΚΟ ΠΑΤΗΣΤΕ ΕΔΩ

Το υπόλοιπο λειτουργικό και ποιμαντικό πρόγραμμα

Πλήρες και πλούσιο το ποιμαντικό και λειτουργικό πρόγραμμα του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Φθιώτιδος κ. Συμεών, την παρελθούσα εβδομάδα, 1 έως 7 Μαΐου 2023, εντός και εκτός Φθιώτιδος.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών για την εορτή της ανακομιδής των Ιερών Λειψάνων του Αγίου Αθανασίου τέλεσε τις Ιερές Ακολουθίες και κήρυξε τον Θείο Λόγο κατά τον Μέγα Αρχιερατικό Εσπερινό και την Ιερά Λιτανεία στον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου στην Άγναντη Λοκρίδος και την Αρχιερατική Θεία Λειτουργία στην Ιερά Μονή Αγίου Αθανασίου Ομβριακής Δομοκού.

Την Τετάρτη 3 Μαΐου 2023 ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών με κανονική άδεια και

ευλογία του Παναγιωτάτου Μητροπολίτου Θεσσαλονίκης κ. Ανθίμου τέλεσε την Αρχιερατική Θεία Λειτουργία και το 9ήμερο μνημόσυνο του κατά σάρκα πατρός του στον Ιερό Ναό Παναγίας Λαοδηγήτριας Θεσσαλονίκης.

Ο κ. Συμεών ως μέλος της Διαρκούς Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος έλαβε μέρος την Τετάρτη το απόγευμα στην τελετή υποδοχής της Ιεράς και Θαυματουργού Εικόνας της Παναγίας «Άξιον Εστί» στον Ιερό Καθεδρικό Ναό «Ο Ευαγγελισμός της Θεοτόκου» Αθηνών χοροστατώντος του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και μπάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου.

Ο Σεβασμιώτατος την Πέμπτη 4 Μαΐου υλοποίησε εκπαιδευτικό πρόγραμμα για τους μαθητές και τις μαθήτριες του Προτύπου Εκκλησιαστικού Σχολείου Λαμίας «Ο Όσιος Βησσαρίων ο Αγαθωνίτης» στην Βόρεια Εύβοια, απολαμβάνοντας και την αβραμιαία φιλοξενία και την αγάπη του οικείου Ποιμενάρχου, Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Χαλκίδος, Ιστιαίας και Βορείων Σποράδων κ. Χρυσοστόμου.



Ο Σεβασμιώτατος τέλεσε την πανηγυρική Αρχιερατική Θεία Λειτουργία για την εορτή του Οσίου Πατρός ημών και Μάρτυρος Εφραίμ του Νέου, στο Ιερό Μητροπολιτικό Παρεκκλήσιο του Αγίου Εφραίμ στο Πνευματικό και Διοικητικό Κέντρο της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος στη Λαμία.

Στην όμορφη Λοκρίδα ιερούργησε ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών για την εορτή του Οσίου Σεραφείμ του Δομβοΐτου του εκ Ζελίου.

Το απόγευμα ο Σεβασμιώτατος χοροστάτησε στο Μέγα Αρχιερατικό Εσπερινό και στην Λιτανεία στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό του Οσίου Σεραφείμ στο ομώνυμο χωριό της Λοκρίδος, ενώ το πρωί τέλεσε την Αρχιερατική Θεία Λειτουργία στην γενέτειρα του Οσίου, στον πανηγυρίζοντα Ναό στο όμορφο Ζέλι Λοκρίδος.

Κατόπιν ο κ. Συμεών προσκύνησε και το Ιερό Εξωκκλήσιο του Οσίου Σεραφείμ στο όμορφο μπαλκόνι στο ύψωμα της Αταλάντης.

Το Σάββατο 6 Μαΐου το απόγευμα, μετά από πρόσκληση του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων κ. Τιμοθέου, ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών συνόδευσε τους μαθητές και καθηγητές της βυζαντινής χορωδίας του Ωδείου της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος «Γερμανός ο Μελωδός» στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Καρδίτσας για μία σημαντική εκδήλωση, αφιερωμένη στην επέτειο των 40 ετών από την κοίμηση του Οσίου Γέροντος Γαβριήλ Διονυσιάτου.

Στην εκδήλωση απηύθυνε χαιρετισμό και ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών, ενώ βυζαντινούς ύμνους απέδωσαν θαυμάσια οι χοροί μαθητών και καθηγητών του Ωδείου της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος «Γερμανός ο Μελωδός» υπό τον Διευθυντή Δρ. κ. Ανδρέα Ιωακείμ και της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής της Ιεράς Μητροπόλεως Θεσσαλιώτιδος «Άγιος Ιωάννης ο Δαμασκηνός» υπό τον Διευθυντή κ. Ηλία Καπέλα.